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ESCLARECIMENTO II 

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 065/2024 – PROCESSO LICITATÓRIO N.º 8094/2024 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 28.868/2024 

OBJETO:  CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO PARA GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS, COM O FORNECIMENTO 

DE SOLUÇÃO INFORMATIZADA DE GESTÃO PÚBLICA, CONSISTENTE NA GESTÃO DE FOLHA DE 

PAGAMENTO, COM OPERACIONALIZAÇÃO DA ESCRITURAÇÃO FISCAL DIGITAL DAS 

OBRIGAÇÕES FISCAIS PREVIDENCIÁRIAS E TRABALHISTAS (ESOCIAL), COM ATENDIMENTO ÀS 

EXIGÊNCIAS LEGAIS VIGENTES E FUTURAS NO QUE TANGE À LEGISLAÇÃO TRABALHISTA NO 

ÂMBITO DA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO – CLT E À LEGISLAÇÃO 

PREVIDENCIÁRIA, BEM COMO DO REGIME ESTATUTÁRIO E LEGISLAÇÕES MUNICIPAIS. A 

CONTRATAÇÃO DEVERÁ TAMBÉM CONTEMPLAR OS SEGUINTES SERVIÇOS: IMPLANTAÇÃO; 

PARAMETRIZAÇÃO DO AMBIENTE; MIGRAÇÃO DE DADOS; TREINAMENTO; TESTES; 

FORNECIMENTO DE DICIONÁRIO DE DADOS; ATENDIMENTO E SUPORTE TÉCNICO E SERVIÇOS 

DE ATUALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO QUE GARANTAM AS ALTERAÇÕES LEGAIS, CORRETIVAS E 

EVOLUTIVAS DA FOLHA DE PAGAMENTOS DOS SERVIDORES DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA DO 

PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA POR UM PERÍODO DE 12 MESES PODENDO 

SER PRORROGADO OU SUPRIMIDO NAS FORMAS DA LEI. 

Vimos, através deste, em relação ao pedido de esclarecimento, expor o que segue: 

1 - Quantos colaboradores possuem atualmente? Do total quais são as formas de contratação? (CLT, 

concursados etc.) RESPOSTA: Possui um total de 8.924 colaboradores. Sendo: 

 

• CLT  5.089  

• APOSENTADOS 1.089  

• PENSIONISTA 239  

• ESTATUTARIO 1.058  

• COMISSAO 86  

• ESTATUTARIO TEMPORARIO 615  

• ESTAGIARIOS 100  

• CONSELHO TUTELAR 10  

• PDV 562  

• PIIS 64  

• CEDIDOS 12  

2 – Quantos usuários do sistema de RH? RESPOSTA: 90 usuarios 

3 – Qual o sistema legado e qual o volume de informações? RESPOSTA: Sistema = Smarapd, o volume 

de dados que deverá ser convertido é de 265 GB ( informação extraída em 13/08/2024, ate a data da 

conversão será alterada ).Era o que tinhamos a esclarecer. 

Araraquara, 27 de agosto de 2024. 

JOCEMIR DE JESUS GOMES 

Pregoeiro 
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